

КАНИКУЛЯРНАЯ ПРОФШКОЛА «ЛЕСНОЙ ИНТЕРАКТИВ»

30 октября 2023 года стартовала каникулярная дневная профориентационная школа «Лесной интерактив» ГБОУ ДО Республики Марий Эл «ДЭБЦ».

Каникулярная школа проходит на базе МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 17 города Йошкар-Олы». В рамках школы ребята познакомятся с новыми предпрофессиональными навыками по программе «Лесной интерактив». Пятидневная смена естественнонаучной направленности вдохновит ребят на изучение и первые пробы по следующим направлениям:

Проориентационная площадка «Лесная математика». Пресс-конференция со специалистами филиала ФГБУ «Рослесинфорг» по Республике Марий Эл. Мастерская цифровых инструментов. Знакомство с программой для обработки космоснимков. Мини-проекты по таксации, решение проблемных ситуаций (модуль «Лесная таксация»).

Проориентационная площадка «Зеленые великаны». Встреча с наставниками из Министерства природных ресурсов, экологии и охраны окружающей среды Республики Марий Эл, ФГБОУ ВО «ПГТУ», ГКУ РМЭ «Центрмежупрлес», ООО «Венера». Деловая игра «Человек и экология: права, обязанности и ответственность». Работа в лабораториях с наставниками: «Определение всхожести семян», «Технологии посадки саженцев с закрытой и открытой корневой системой» и многое другое (модуль «Лесоразведение и лесовосстановление»).

Проориентационная площадка «Лесной пожарный». Знакомство с профессией лесной пожарный «Классная встреча с летчиком-наблюдателем» в формате диалога с СГАУ РМЭ «АВИАЛЕСООХРАНА». Просмотр фильма. Работа в лабораториях с наставниками. Квест-игра «Ликвидация пожара» (модуль «Охрана леса»).

Проориентационная площадка «Лесной доктор». Знакомство с профессией лесопатолог. Работа с наставниками по практической работе «Обследование парка на наличие аварийных деревьев» из филиала ФБУ «Рослесозащита» – «Центр защиты леса Республики Марий Эл». Решение кейса. Пресс-конференция «Лесной доктор» (модуль «Защита леса»).

Формат каникулярной школы – очная 5-дневная смена с дневным пребыванием.

В работе каникулярной профориентационной школы «Лесной интерактив» естественнонаучной направленности принимают участие 200 ребят 5-9 классов, проявляющие интерес к познанию чего-то нового.

Кроме образовательной деятельности с ребятами проводится интересная и насыщенная культурная программа: флеш-моб, квест-испытания, встречи с интересными людьми, профориентационная тестирование и проба, просмотр видео - материалов о профессиях и их работе в лесной отрасли и завершающий фестиваль «Есть дело до лесного дела».

Программа «Каникулярная профориентационная школа» реализуется Министерством просвещения Российской Федерации при организационно-методическом и экспертном сопровождении ВЦХТ.

Организатором проекта выступает Министерство просвещения Российской Федерации. Оператор проекта – ФГБУК «Всероссийский центр развития художественного творчества и гуманитарных технологий». Исполнитель проекта – АНО «Центр стратегических проектов».



Открытие каникулярной дневной профориентационной школы «Лесной интерактив» ГБОУ ДО Республики Марий Эл «ДЭБЦ»



Работа в лаборатории с наставником



Решение кейс-заданий по таксации



Представление мини-проектов



Представление решения кейс-заданий перед наставниками и ребятами отрядов профшколы



Мастер-класс с наставником



Решение кейс-задания